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Câmara Municipal de Chã Grande 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletrônica da 2ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 16/10/2024 - 10:00; 
Encerramento: 16/10/2024 - 10:35 

Mesa Diretora: Presidente: Ademir Batista / AVANTE ; Primeiro-Secretário: Gilvan Boião 
/ AVANTE; Segundo-Secretário: Nego de João de Rita / PSB 

Lista de Presença na Sessão: Ademir Batista / AVANTE ; Andreson Agrício / PL ; Dandão 
/ PSB ; Gilvan Boião / AVANTE; Inaldo Ferreira da Cruz / AVANTE; Nego de João de Rita 
/ PSB; Ninha de Zé Maria / AVANTE; Ninho Mototaxi / SD 

Justificativas de Ausências na Sessão: Jorge Luís da Silva / Ausência não justificada; 
Maria Célia Lira Santos / Ausência não justificada ; Wedson de Biu Beleu / Atraso 

Expedientes: Abertura: Ata da 2 (segunda) Reunião Ordinária do 44 (terceiro) período 
da Câmara Municipal de Chã Grande, Casa Paulo Viana de Queiroz. Aos 16 dias do mês de 
outubro de 2024, às 10:00 hs realizou-se na sala das sessões da Câmara Municipal de 
Vereadores de Chã Grande, estabelecida na Av. São José, n°36 - Centro, a 2ª (segunda) 
reunião ordinária do 4° (quarto) período legislativo de 2024, sob a presidência do 
vereador Ademir Batista dos Santos. Havendo um número legal de vereadores o Senhor 
Presidente deu por aberta a presente sessão, pedindo a secretária da Casa que lê-se um 
trecho da bíblia sagrada. Em seguida, o Senhor Presidente convidou o 2° (segundo) 
secretário da Casa para fazer a chamada dos Senhores vereadores presentes. Pequeno 
Expediente: Logo após, o senhor presidente em concordância com o plenário fez a 
dispensa da leitura da ata tendo em vista quê a mesma se encontra disponivel para acesso 
no sistema, colocando adiante em disussão e votação e posteriormente assinada pela mesa 
diretora. Em seguida, o Senhor presidente pediu a secretária da casa para fazer a leitura 
do expediente do dia. Encerramento: O senhor Presidente deu por encerrada a sessão, 
deixando marcada a 3ª (terceira) reunião ordinária do 4° (quarto) período para o dia 30 de 
outubro de 2024, no horário regimental. Encerrando os trabalhos legislativos com um 
trecho de bíblia sagrada. 

Matérias do Expediente: 1 - Ata das Sessões Ordinárias nº 11 de 2024, Ata 
Eletrônica da 1° Sessão Ordinária da 4° Sessão Legislativa da 14 Legislatura Autores: , 
Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos 
Nominais : Severino Manuel da Silva - Sim ; Inaldo Ferreira da Cruz - Sim ; Ademir 
Batista dos Santos - Sim ; Janilson José dos Santos - Sim ; Jucineide Maria de Melo - Sim; 
Andreson Agrício da Silva - Sim; Gilvan Pereira de Lima - Sim ; José Davino dos Santos -
Sim ; 2 - Projeto de Lei do Legislativo nº 26 de 2024, Denomina o trecho que fica 
localizado o "Lar Luiz Rios" de "RUA MARIA SALOMÉ VARELA DA SILVA", neste 
município, e dá outras providências. Autor: Gilvan Bolão, Número de Protocolo: 75, Tipo: 
Leitura, Resultado: Matéria lida; 3 - Projeto de Resolução nº 13 de 2024, Concede 
Titulo de Cidadão chã grandense ao SR. APRIGIO HENRIQUE DA SILVA LINS. Autor: 
Andreson Agrício, Número de Protocolo: 77, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 4 -
Projeto de Resolução nº 14 de 2024, Concede Titulo de Cidadão chã grandense ao SR. 
JOZADAQUE SANTOS OLIVEIRA NETO. Autor: Andreson Agrício, Número de Protocolo: 
78, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 5 - Indicação nº 43 de 2024, Solicita 
Pavimentação do trecho localizado na estrada velha de Chã Grande, iniciando na Ponte de 
Miro até o limite com o município de Gravatá, totalizando 3 (três) KM, neste município. 
Autor: Gilvan Boião, Número de Protocolo: 76, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Ademir Batista / AVANTE ; Andreson Agrício / PL 
Dandão / PSB; Gilvan Boião / AVANTE; Inaldo Ferreira da Cruz / AVANTE ; Nego de João 
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Camara Municipal de Cha Grande 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletronica da 2 Sessao Drdinaria da 3 Sessao Legislativa da 14 Legislatura 

Identificacao Basica: Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria ; Abertura: 10/07/2024 - 10:00; 
Encerramento: 10/07/2024 - 11:52 

Mesa Diretora: Presidente: Ademir Batista / AVANTE ; Primeiro-Secretario: Nego de Joao 
de Rita / PSB; Segundo-Secretario: Inaldo Ferreira da Cruz / AVANTE 

Lista de Presenca na Sessao: Ademir Batista / AVANTE ; Andreson Agricio / PL; Dandao 
/ PSB ; Inaldo Ferreira da Cruz / AVANTE ; Jorge Luis da Silva / PSB ; Maria Celia Lira 
Santos / SD; Nego de Joao de Rita / PSB; Ninha de Ze Maria / AVANTE; Ninho Mototaxi 
/ SD; Wedson de Biu Beleu / PL 

Justificativas de Ausencias na Sessao: Gilvan Bolao / Ausencia nao justificada 

Expedientes: Abertura: Ata da 2 (segunda) Reuniao Ordinaria do 34 (terceiro) periodo 
da Camara Municipal de Cha Grande, Casa Paulo Viana de Queiroz. Aos 10 dias do mes de 
julho de 2024, as 10:00 hs realizou-se na sala das sessoes da Camara Municipal de 
Vereadores de Cha Grande, estabelecida na Av. Sao Jose, n°36 - Centro, a 2 (segunda) 
reuniao ordinaria do 3° (terceiro) periodo legislativo de 2024, sob a presidencia do 
vereador Ademir Batista dos Santos. Havendo um numero legal de vereadores o Senhor 
Presidente deu por aberta a presente sessao, pedindo a secretaria da Casa que le-se um 
trecho da biblia sagrada. Em seguida, o Senhor Presidente convidou o 2° (segundo) 
secretario da Casa para fazer a chamada dos Senhores vereadores presentes. 
Encerramento: O senhor Presidente deu por encerrada a sessao, deixando marcada a 3~ 
(terceira) reuniao ordinaria do 3° (terceiro) periodo para o dia 17 de julho de 2024, no 
horario regimental. Encerrando os trabalhos legislativos corn um trecho de biblia sagrada. 

Materias do Expediente: 1 - Ata das Sessoes Ordinarias n4 1 de 2024, Ata da 1 
(primeira) Reuniao Ordinana do 3° (terceiro) periodo da Camara Municipal de Cha 
Grande, Casa Paulo Viena de Queiroz. Autores: , Turno: Unico, Tipo: Nominal, Sim: 9, Nao: 
0, Abstencoes: 1, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Wedson Soares dos Santos - Sim 
Jucineide Maria de Melo - Sim ; Janilson Jose dos Santos - Sim; Severino Manuel da Silva 

- Sim ; Jorge Luis da Silva - Abstenc3o ; Inaldo Ferreira da Cruz - Sim; Maria Celia Lira 
Santos - Sim; Ademir Batista dos Santos - Sim; Andreson Agricio da Silva - Sim ; Jose 
Davino dos Santos - Sim; 2 - Projeto de Lei do Legislativo n 13 de 2024, "Institui 
Plantao de atendimento ate meia-noite, para Farmacias a Droganas do Municipio de Cha 
Grande a da outras providencias." Autor: Dandao, Numero de Protocolo: 29, Tipo: Leitura, 
Resultado: Matena lida ; 3 - Projeto de Lei do Legislativo n4 16 de 2024, Cria a 
Semana Municipal de Conscientizacao do Combate a Violencia Domestica a ao 
Feminicidio, anualmente, na primeira semana de agosto. Autor: Ademir Batista, Numero 
de Protocolo: 21, Tipo: Leitura, Resultado: Materia lida ; 4 - Projeto de Lei do 
Legislativo n° 17 de 2024, Institui a Politica de Conscientizacao e Incentivo da Doacao 
de Sangue, Orgaos, Tecido e Leite Materno - Promocao 3D, no Municipio de Cha Grande. 
Autor: Ninho Mototaxi, Numero de Protocolo: 24, Tipo: Leitura, Resultado: Materia lida; 5 
- Projeto de Lei do Legislativo nQ 18 de 2024, Institui o Dia de Combate ao Feminicidio 
denominado MARIA SAN TANA PESSOA DE CARVALHO, nada data de 16 de junho, 
anualmente, em homenagem a servidora do nosso municipio, vitima de Feminicidio. Autor: 
Ninha de Ze Maria, Numero de Protocolo: 30, Tipo: Leitura, Resultado: Materia lida; 6 -
Requerimento nQ 38 de 2024, Voto de Pesar ao Sr. AGENOR CAVALCANTE DE 
QUEIROZ. Autor: Gilvan Bolao, Numero de Protocolo: 28, Turno: Unico, Tipo: Leitura, 
Resultado: Materia lida; 7 - Indicacao nQ 35 de 2024, CRIA~AO DA PATRULHA MARIA 
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Camara Municipal de Cha Grande 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletromca da 3 Sessao Ordinaria da 3 Sessao Legislativa da 14 Legislatura 

Identificacao Basica: Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria ; Abertura: 17/07/2024 - 10:00; 
Encerramento: 17/07/2024 - 11:22 

Mesa Diretora: Presidente: Ademir Batista / AVANTE ; Primeiro-Secretario: Gilvan Bolao 
/ AVANTE; Segundo-Secretario: Nego de Joao de Rita / PSB 

Lista de Presenca na Sessao: Ademir Batista / AVANTE ; Andreson Agricio / FL; Gilvan 
Bolao / AVANTE; Inaldo Ferreira da Cruz / AVANTE ; Jorge Luis da Silva / PSB ; Maria 
Celia Lira Santos / SD; Nego de Joao de Rita / PSB ; Ninha de Ze Maria / AVANTE; Ninho 
Mototaxi / SD; Wedson de Biu Beleu / PL 

Justificativas de Ausencias na Sessao: Dandao / Enfermidade 
Expedientes: Abertura: Ata da 3 (terceira) Reuniao Ordinaria do 34 (terceiro) periodo 
da Camara Municipal de Cha Grande, Casa Paulo Viana de Queiroz. Aos 17 dias do mes de 
julho de 2024, as 10:00 hs realizou-se na sala das sessoes da Camara Municipal de 
Vereadores de Cha Grande, estabelecida na Av. Sao Jose, n°36 - Centro, a 3 (terceira) 
reuniao ordinaria do 3° (terceiro) periodo legislativo de 2024, sob a presidencia do 
vereador Ademir Batista dos Santos. Havendo um numero legal de vereadores o Senhor 
Presidente deu por aberta a presente sessao, pedindo a secretaria da Casa que le-se um 
trecho da biblia sagrada. Em seguida, o Senhor Presidente convidou o 2° (segundo) 
secretario da Casa para fazer a chamada dos Senhores vereadores presentes. Pequeno 
Expediente: Logo apos, o senhor presidente em concordancia corn o plenario fez a 
dispensa da leitura da ata tendo em vista que a mesma se encontra disponivel para acesso 
no sistema, colocando adiante em disussao a votacao a posteriormente foi assinada pela 
mesa diretora. Em seguida, o Senhor presidente pediu a secretaria da casa para fazer a 
leitura do expediente do dia. Encerramento: O senhor Presidente deu por encerrada a 
sessao, deixando marcada a 4 (quarta) reuniao ordinaria do 3° (terceiro) periodo para o 
dia 19 de julho de 2024, no horario regimental. Encerrando os trabalhos legislativos corn 
um trecho de biiblia sagrada. 

Materias do Expediente: 1 - Ata das Sessoes Ordinarias nQ 2 de 2024, Ata da 2~ 
(segunda) Reuniao Ordinaria do 3° (terceiro) periodo da Camara Municipal de Cha 
Grande, Casa Paulo Viana de Queiroz. Autores: , Tipo: Nominal, Sim: 10, Nao: 0, 
Abstencoes: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Andreson Agricio da Silva - Sim; 
Ademir Batista dos Santos - Sim ; Jose Davino dos Santos - Sim ; Jucineide Maria de Melo -
Sim ; Gilvan Pereira de Lima - Sim; Maria Celia Lira Santos - Sim; Wedson Soares dos 
Santos - Sim; Inaldo Ferreira da Cruz - Sim ; Janilson Jose dos Santos - Sim ; Jorge Luis da 
Silva - Sim; 2 - Projeto de Lei do Legislativo n4 19 de 2024, Denomina a praca em 
construcao do matadouro de " "PRAIA JACI MORE IRA DOS SANTOS " ",neste municipio da 
outras providencias. Autor: Maria Celia Lira Santos, Numero de Protocolo: 32, Tipo: 
Leitura, Resultado: Materia lida ; 3 - Requerimento n4 39 de 2024, VOTO DE MOCAO 
DE APLAUSOS ao ENGENHO SANHACU, pelo seu destaque nacional a internacional, em 
virtude da fabricacao da CACHACA SANHACU, neste municipio. Autor: Ademir Batista, 
Numero de Protocolo: 35, Turno: Unico, Tipo: Leitura, Resultado: Materia lida ; 4 -
Requerimento nQ 40 de 2024, VOTO DE MO~AO DE APLAUSOS ao Reverendo Padre 
JOSIVAN DE ANDRADE, pelo sucesso do Cerco de Jenco, realizado em nossa Paroquia, de 
08 a 14 de julho. Autor: Jorge Luis da Silva, Numero de Protocolo: 33, Turno: Unico, Tipo: 
Leitura, Resultado: Materia lida ; 5 - Requerimento n4 41 de 2024, VOTO DE MO~AO 
DE APLAUSOS a SR. NEOMESIA MARIA DE LIMA, pela dedicacao na realizacao dos 
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Câmara Municipal de Chã Grande 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletrônica da 1Oª Sessão Ordinária da 4 Sessão Legislativa da 14 Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 09/12/2024 - 10:00; 
Encerramento: 

Mesa Diretora: Presidente: Ademir Batista / AVANTE ; Primeiro-Secretário: Gilvan Boião 
/ AVANTE; Segundo-Secretário: Nego de João de Rita / PSB 

Lista de Presença na Sessão: Ademir Batista / AVANTE ; Andreson Agrício / PL ; Dandão 
/ PSB ; Gilvan Boião / AVANTE; Inaldo Ferreira dá Cruz / AVANTE; Nego de João de Rita 
/ PSB ; Ninha de Zé Maria / AVANTE; Ninho Mototaxi / SD ; Wedson de Biu Beleu / PL 

Justificativas de Ausências na Sessão: Jorge Luís da Silva / Ausência não justificada; 
Maria Célia Lira Santos / Ausência não justificada 

Expedientes: Abertura: Ata da 10 (décima) Reunião Ordinária do 4º (quarto) período da 
Câmara Municipal de Chã Grande, Casa Paulo Viana de Queiroz. Aos 09 dias do mês de 
dezembro de 2024, às 10:00 hs realizou-se na sala das sessões da Câmara Municipal de 
Vereadores de Chã Grande, estabelecida na Av. São José, n°36 - Centro, a 10 (décima) 
reunião ordinária do 4° (quarto) período legislativo de 2024, sob a presidência do 
vereador Ademir Batista dos Santos. Havendo um número legal de vereadores o Senhor 
Presidente deu por aberta a presente sessão, pedindo a secretária da Casa que lê-se um 
trecho da bíblia sagrada. Em seguida, o Senhor Presidente convidou o 2° (segundo) 
secretário da Casa para fazer a chamada dos Senhores vereadores presentes Pequeno 
Expediente: Logo após, o senhor presidente em concordância com o plenário fez a 
dispensa da leitura da ata tendo em vista quê a mesma se encontra disponivel para acesso 
no sistema, colocando adiante em disussão e votação e posteriormente assinada pela mesa 
diretora. Em seguida, o Senhor presidente pediu a secretária da casa para fazer a leitura 
do expediente do dia. Ordem do Dia: Logo após a ordem do dia, o Sr. Presidente convidou 
o vereador Gilvan Pereira de Lima para entregar o voto de moção e aplausos de sua 
autoria ao Sub Tenente da PMPE José Vilarim de Farias Filho. Em seguida, convidou o 
vereador Andreson de Agricio da Silva para entregar o voto de moção e aplausos de sua 
autoria ao Sr. Almir Campos. Como também, o vereador Severino Manuel da Silva para 
entregar o voto de moção e aplausos de sua autoria ao Sr. José Joaci Liberato da Silva e ao 
Sr. Josué Gomes da Silva. Encerramento: O senhor Presidente suspendeu a reunião por 
10 minutos para confecção eletrônica da ata, considerando ser a última Reunião Ordinária 
do ano legislativo, e, também, final da legislatura 2021/2024. Adiante, a mesma, foi 
aprovada e assinada pela mesa diretora. Em seguida, o senhor presidente registrou a 
importância de todos os vereadores e servidores particaparem do 1 °Seminário de 
Proteção de Dados na câmara de Chã Grande. Logo após, deu por encerrada a sessão, 
finalizando os trabalhos legislativos com um trecho de bíblia sagrada. 

Matérias do Expediente: 1 - Ata das Sessões Ordinárias nº 19 de 2024, Ata 
Eletrônica da 9° Sessão Ordinária da 4° Sessão Legislativa da 14 Legislatura Autores: , 
Tipo: Nominal, Sim: 9, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos 
Nominais : José Davino dos Santos - Sim ; Andreson Agrício da Silva - Sim ; Jucineide 
Maria de Melo - Sim ; Severino Manuel da Silva - Sim ; Inaldo Ferreira da Cruz - Sim ; 
Gilvan Pereira de Lima - Sim ; Janilson José dos Santos - Sim; Ademir Batista dos Santos -
Sim ; Wedson Soares dos Santos - Sim; 2 - Requerimento nº 60 de 2024, VOTO DE 
PESAR pelo falecimento do SR. JOAO GONÇALVES DA SILVA , ocorrido no dia 07 de 
dezembro do corrente ano. Autores: Ademir Batista, Andreson Agrício, Dandão, Gilvan 
Boião, Inaldo Ferreira da Cruz, Jorge Luís da Silva, Maria Célia Lira Santos, Nego de João 
de Rita, Ninha de Zé Maria, Ninho Mototaxi, Wedson de Biu Beleu, Número de Protocolo: 
98, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 3 - Requerimento nº 61 de 2024, VOTO DE 
PESAR pelo falecimento do SR. VALDOMIRO JOAO DE OLIVEIRA, mais conhecido como 
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Camara Municipal de Cha Grande 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletronica da 5 Sessao Ordinaria da 3 Sessao Legislativa da 14 Legislatura 

Identificacao Basica: Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria ; Abertura: 31/07/2024 - 10:00; 
Encerramento: 31/07/2024 - 11:22 

Mesa Diretora: Presidente: Ademir Batista / AVANTE; Primeiro-Secretario: Gilvan Bolao 
/ AVANTE; Segundo-Secretario: Nego de Joao de Rita / PSB 

Lista de Presenca na Sessao: Ademir Batista / AVANTE ; Andreson Agricio / FL; Gilvan 
Bolao / AVANTE; Inaldo Ferreira da Cruz / AVANTE ; Maria Celia Lira Santos / SD; Nego 
de Joao de Rita / PSB ; Ninha de Ze Maria / AVANTE; Ninho Mototaxi / SD; Wedson de 
Biu Beleu / PL 

Justificativas de Ausencias na Sessao: Dandao / Enfermidade ; Jorge Luis da Silva / 
Atraso 
Expedientes: Abertura: Ata da 5a (quinta) Reuniao Ordinaria do 3° (terceiro) periodo da 
Camara Municipal de Cha Grande, Casa Paulo Viana de Queiroz. Aos 31 dias do mes de 
julho de 2024, as 10:00 hs realizou-se na sala das sessoes da Camara Municipal de 
Vereadores de Cha Grande, estabelecida na Av. Sao Jose, n°36 - Centro, a 5 (quinta) 
reuniao ordinaria do 3° (terceiro) periodo legislativo de 2024, sob a presidencia do 
vereador Ademir Batista dos Santos. Havendo um numero legal de vereadores o Senhor 
Presidente deu por aberta a presente sessao, pedindo a secretaria da Casa que le-se um 
trecho da biblia sagrada. Em seguida, o Senhor Presidente convidou o 2° (segundo) 
secretario da Casa para fazer a chamada dos Senhores vereadores presentes. Pequeno 
Expediente: Logo apos, o senhor presidente em concordancia corn o plenario fez a 
dispensa da leitura da ata tendo em vista que a mesma se encontra disponivel para acesso 
no sistema, colocando adiante em disussao e votacao e posteriormente foi assinada pela 
mesa diretora. Em seguida, o Senhor presidente pediu a secretaria da casa para fazer a 
leitura do expediente do dia. Ordem do Dia: O Senhor Presidente submeteu ao plenario a 
insercao do Projeto de Lei de n°15/2024 de autoria do Executivo por se tratar de uma 
materia de carater de urgencia, onde todos parlamentares votaram a favor da inclusao da 
materia para votacao e discussao na ordem do dia. Tribuna Livre: Ademir Batista dos 
Santos no use de suas palavras pediu que contasse em ata um requenmento verbal de 
moGao a aplausos a todos funcionarios da saude do municipio de Cha Grande, em nome de 
todos os vereadores da casa. Encerramento: O senhor Presidente deu por encerrada a 
sessao, deixando marcada a 6 (sexta) reuniao ordinaria do 3° (terceiro) periodo para o 
dia 07 de agosto de 2024, no horario regimental. Encerrando os trabalhos legislativos corn 
um trecho de biblia sagrada. 

Materias do Expediente: 1 - Ata das Sessoes Ordinarias nQ 4 de 2024, Ata da 4~ 
(quarta) Reuniao Ordinaria do 34 (terceiro) periodo da Camara Municipal de Cha Grande, 
Casa Paulo Viana de Queiroz. Autores: , Tipo: Nominal, Sim: 8, Nao: 0, Abstencoes: 0, 
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Maria Celia Lira Santos - Sim ; Jucineide Maria de 
Melo - Sim; Gilvan Pereira de Lima - Sim ; Jose Davino dos Santos - Sim; Ademir Batista 
dos Santos - Sim ; Wedson Soares dos Santos - Sim ; Janilson Jose dos Santos - Sim; Inaldo 
Ferreira da Cruz - Sim ; Andreson Agricio da Silva - Nao Votou ; 2 - Projeto de Lei do 
Legislativo n4 20 de 2024, Denomina a Via Publica localizada da entrada da BR-71 
(Lajedo Grande) ate a frente da Casa do ex -vereador Severino Manoel da Silva "Nobiu" de 
"Severino Manoel da Silva", neste municipio, a da outras providencias. Autor: Gilvan 
Bolao, Numero de Protocolo: 39, Tipo: Leitura, Resultado: Materia Lida; 3 - Projeto de 
Lei do Legislativo n4 21 de 2024, Denomina a Via Publica localizada da casa de Nobiu 
(Lajedo Grande) ate a casa do ex vereador Jose Alexandre da Silva de "Jose Alexandre da 
Silva", neste municipio, e da outras providencias. Autor: Gilvan Bolao, Numero de 
Protocolo: 40, Tipo: Leitura, Resultado: Materia lida ; 4 - Projeto de Lei do Legislativo 

Avenida Sao Jose, n° 36, Centro - CEP 5563--00 - Cha Grande PE Tel.: (81) 3537-1160 https:// 
www.chagrande.pe.leg.br/ - E-mail: contato@camarachagrande.pe.gov.br 06/08/2024 

0 610 812 0 2 4 Pagina I 



Camara Municipal de Cha Grande 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletronica da 6 Sessao Ordinaria da 3 Sessao Legislativa da 14 Legislatura 

Identificacao Basica: Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria ; Abertura: 07/08/2024 - 10:00; 
Encerramento: 07/08/2024 - 11:52 

Mesa Diretora: Presidente: Ademir Batista / AVANTE ; Primeiro-Secretario: Gilvan Bolao 
/ AVANTE; Segundo-Secretario: Nego de Joao de Rita / PSB 

Lista de Presenca na Sessao: Ademir Batista / AVANTE ; Andreson Agricio / PL; Gilvan 
Bolao / AVANTE; Inaldo Ferreira da Cruz / AVANTE ; Jorge Luis da Silva / PSB ; Maria 
Celia Lira Santos / SD; Nego de Joao de Rita / PSB ; Ninha de Ze Maria / AVANTE; Ninho 
Mototaxi / SD; Wedson de Biu Beleu / PL 

Justificativas de Ausencias na Sessao: Dandao / Atraso 

Expedientes: Abertura: Ata da 6 (sexta) Reuniao Ordinaria do 34 (terceiro) periodo da 
Camara Municipal de Cha Grande, Casa Paulo Viana de Queiroz. Aos 07 dias do mes de 
agosto de 2024, as 10:00 hs realizou-se na sala das sessoes da Camara Municipal de 
Vereadores de Cha Grande, estabelecida na Av. Sao Jose, n°36 - Centro, a 6 (sexta) 
reuniao ordinaria do 3° (terceiro) periodo legislativo de 2024, sob a presidencia do 
vereador Ademir Batista dos Santos. Havendo um numero legal de vereadores o Senhor 
Presidente deu por aberta a presente sessao, pedindo a secretaria da Casa que le-se um 
trecho da biblia sagrada. Em seguida, o Senhor Presidente convidou o 2° (segundo) 
secretario da Casa para fazer a chamada dos Senhores vereadores presentes. Pequeno 
Expediente: Logo apos, o senhor presidente em concordancia corn o plenario fez a 
dispensa da leitura da ata tendo em vista que a mesma se encontra disponivel para acesso 
no sistema, colocando adiante em disussao e votacao a posteriormente foi assinada pela 
mesa diretora. Em seguida, o Senhor presidente pediu a secretaria da casa para fazer a 
leitura do expediente do dia. Encerramento: O senhor Presidente deu por encerrada a 
sessao, deixando marcada a 7 (setima) reuniao ordinaria do 3° (terceiro) periodo para o 
dia 16 de agosto de 2024, no horario regimental. Encerrando os trabalhos legislativos corn 
um trecho de bIblia sagrada. Em tempo, o Senhor Presidente adiou a 7° (setima) Reuniao 
do 3° Periodo para o dia 21 de agosto de 2024. 

Materias do Expediente: 1 - Ata das Sessoes Ordinarias n2 5 de 2024, Ata Eletronica 
da 5° Sessao Ordinaria da 3° Sessao Legislativa da 14 Legislatura Autores: , Tipo: 
Nominal, Sim: 10, Nao: 0, Abstencoes: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos 
Nominais : Andreson Agricio da Silva - Sim ; Jose Davino dos Santos - Sim; Maria Celia 
Lira Santos - Sim ; Jucineide Maria de Melo - Sim ; Janilson Jose dos Santos - Sim; Ademir 
Batista dos Santos - Sim; Gilvan Pereira de Lima - Sim; Inaldo Ferreira da Cruz - Sim; 
Wedson Soares dos Santos - Sim ; Jorge Luis da Silva - Sim ; 2 - Projeto de Lei do 
Executivo n4 16 de 2024, PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 016/2024, QUE "DISPOE 
SOBRE A LEI DE DIRETRIZES OR(~AMENTARIAS PARA O EXERCICIO DE 2025". Autor: 
Diogo Alexandre Gomes Neto - Prefeito, Numero de Protocolo: 45, Tipo: Leitura, 
Resultado: Materia lida ; 3 - Requerimento n° 43 de 2024, Requeremos a Mesa 
Diretora da Camara Municipal de Vereadores de Cha Grande, Estado de Pernambuco, 
Casa Paulo Viana de Queiroz, ouvido o Plenario na forma regimental, de acordo corn o Art. 
n4 98 e o Art. 110, inciso VII, do Regimento Interno desta Casa de Leis, que seja concedida 
VOTO DE MOQAO DE APLAUSOS aos funcionarios da Saude, do nosso municipio. Autores: 
Ademir Batista, Andreson Agricio, Gilvan Bolao, Inaldo Ferreira da Cruz, Maria Celia Lira 
Santos, Ninha de Ze Maria, Ninho Mototaxi, Wedson de Biu Beleu, Numero de Protocolo: 
44, Tipo: Leitura, Resultado: Materia lida ; 4 - Indicacao n° 36 de 2024, Indico a Mesa 
Diretora da Camara Municipal de Vereadores de Cha Grande, Estado de Pernambuco, 
Casa Paulo Viana de Queiroz, ouvido o Plenario na forma regimental, de acordo corn o Art. 
109, do Regimento Interno desta Casa de Leis, que seja encaminhado officio ao Prefeito do 
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Camara Municipal de Cha Grande 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletromca da 7 Sessao Ordinaria da 3 Sessao Legislativa da 14 Legislatura 

Identificacao Basica: Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria ; Abertura: 21/08/2024 - 10:00; 
Encerramento: 21/08/2024 - 11:17 

Mesa Diretora: Presidente: Ademir Batista / AVANTE ; Primeiro-Secretario: Nego de Joao 
de Rita / PSB ; Segundo-Secretario: Maria Celia Lira Santos / SD 

Lista de Presenca na Sessao: Ademir Batista / AVANTE ; Andreson Agricio / PL; Dandao 
/ PSB ; Inaldo Ferreira da Cruz / AVANTE; Maria Celia Lira Santos / SD; Nego de Joao de 
Rita / PSB ; Ninha de Ze Maria / AVANTE; Ninho Mototaxi / SD ; Wedson de Biu Beleu / PL 

Justificativas de Ausencias na Sessao: Gilvan Bolao / Enfermidade ; Jorge Luis da Silva 
/ Ausencia nao justificada 

Expedientes: Abertura: Ata da 7 (setima) Reuniao Ordinaria do 3° (terceiro) periodo da 
Camara Municipal de Cha Grande, Casa Paulo Viana de Queiroz. Aos 21 dias do mes de 
agosto de 2024, as 10:00 hs realizou-se na sala das sessoes da Camara Municipal de 
Vereadores de Cha Grande, estabelecida na Av. Sao Jose, n°36 - Centro, a 7 (setima) 
reuniao ordinaria do 3° (terceiro) periodo legislativo de 2024, sob a presidencia do 
vereador Ademir Batista dos Santos. Havendo um numero legal de vereadores o Senhor 
Presidente deu por aberta a presente sessao, pedindo a secretaria da Casa que le-se um 
trecho da biblia sagrada. Em seguida, o Senhor Presidente convidou o 2° (segundo) 
secretario da Casa para fazer a chamada dos Senhores vereadores presentes. Pequeno 
Expediente: Logo apos, o senhor presidente em concordancia corn o plenario fez a 
dispensa da leitura da ata tendo em vista que a mesma se encontra disponivel para acesso 
no sistema, colocando adiante em disussao e votacao a posteriormente foi assinada pela 
mesa diretora. Em seguida, o Senhor presidente pediu a secretaria da casa para fazer a 
leitura do expediente do dia. Encerramento: O senhor Presidente deu por encerrada a 
sessao, deixando marcada a 8 (oitava) reuniao ordinaria do 3° (terceiro) periodo para o 
dia 28 de agosto de 2024, no horario regimental. Encerrando os trabalhos legislativos corn 
um trecho de bIblia sagrada. 

Materias do Expediente: 1 - Ata das Sessoes Ordinarias n° 6 de 2024, Ata Eletronica 
da 6° Sessao Ordinaria da 3° Sessao Legislativa da 14 Legislatura Autor: Secretaria 
Legislativa - SLEG, Tipo: Nominal, Sim: 9, Nao: 0, Abstencoes: 0, Resultado: Aprovado por 
unanimidade Votos Nominais : Andreson Agricio da Silva - Sim ; Wedson Soares dos 
Santos - Sim ; Jose Davino dos Santos - Sim; Ademir Batista dos Santos - Sim ; Janilson 
Jose dos Santos - Sim; Inaldo Ferreira da Cruz - Sim; Severino Manuel da Silva - Sim; 
Maria Celia Lira Santos - Sim ; Jucineide Maria de Melo - Sim ; 2 - Projeto de Lei do 
Legislativo n° 23 de 2024, Institui No Calendario de ComemoraGoes Oficiais do 
Municipio, "O DIA DO NASCITURO" a da outras providencias. Autor: Maria Celia Lira 
Santos, Numero de Protocolo: 57, Tipo: Leitura, Resultado: Materia lida ; 3 - Projeto de 
Resolucao n4 7 de 2024, Concede titulo de cidadao cha grandense ao SR.WLLYSSES 
BATISTA DE LIMA. Autor: Ninho Mototaxi, Numero de Protocolo: 48, Tipo: Leitura, 
Resultado: Materia lida ; 5 - Projeto de Resolucao n° 9 de 2024, Dispoe sobre a 
Proposta Parcial do Orcamento para o Exercicio Financeiro de 2025 e a Revisao do piano 
Plurianual de awes para o ano de 2025, do Poder Legislativo da Outras Providencias. 
Autores: Ademir Batista, Gilvan Bolao, Nego de Joao de Rita, Numero de Protocolo: 58, 
Tipo: Leitura, Resultado: Materia lida ; 6 - Requerimento n° 44 de 2024, VOTO DE 
PESAR pelo falecimento de Lenita Maria da Conceicao Lucio. Mais conhecida por Dona 
Lenita Autor: Ademir Batista, Numero de Protocolo: 47, Tipo: Leitura, Resultado: Materia 
lida ; 7 - Requerimento n 4 45 de 2024, VOTO DE PESAR pelo falecimento de ANTONIO 
MANOEL DA SILVA FILHO. Autores: Ademir Batista, Andreson Agricio, Dandao, Gilvan 
Bolao, Inaldo Ferreira da Cruz, Jorge Luis da Silva, Maria Celia Lira Santos, Nego de Joao 
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Camara Municipal de Cha Grande 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletronica da 8 Sessao Ordinaria da 3 Sessao Legislativa da 14 Legislatura 

Identificacao Basica: Tipo de Sessao: Sessao Ordinana ; Abertura: 28/08/2024 - 10:00; 
Encerramento: 28/08/2024 -

Mesa Diretora: Presidente: Ademir Batista / AVANTE; Primeiro-Secretario: Gilvan Bolao 
/ AVANTE; Segundo-Secretario: Nego de Joao de Rita / PSB 

Lista de Presenca na Sessao: Ademir Batista / AVANTE ; Andreson Agricio / PL; Gilvan 
Bolao / AVANTE; Inaldo Ferreira da Cruz / AVANTE ; Maria Celia Lira Santos / SD; Nego 
de Joao de Rita / PSB ; Ninha de Ze Maria / AVANTE; Ninho Mototaxi / SD ; Wedson de 
Biu Beleu / PL 

Justificativas de Ausencias na Sessao: Dandao / Enfermidade ; Jorge Luis da Silva / 
Ausencia nao justificada 

Expedientes: Abertura: Ata da 8a (oitava) Reuniao Ordinaria do 3° (terceiro) periodo da 
Camara Municipal de Cha Grande, Casa Paulo Viana de Queiroz. Aos 28 dias do mes de 
agosto de 2024, as 10:00 hs realizou-se na sala das sessoes da Camara Municipal de 
Vereadores de Cha Grande, estabelecida na Av. Sao Jose, n°36 - Centro, a 8 (oitava) 
reuniao ordinaria do 3° (terceiro) periodo legislativo de 2024, sob a presidencia do 
vereador Ademir Batista dos Santos. Havendo um numero legal de vereadores o Senhor 
Presidente deu por aberta a presente sessao, pedindo a secretaria da Casa que le-se um 
trecho da biblia sagrada. Em seguida, o Senhor Presidente convidou o 2° (segundo) 
secretario da Casa para fazer a chamada dos Senhores vereadores presentes. Pequeno 
Expediente: Logo apos, o senhor presidente em concordancia corn o plenario fez a 
dispensa da leitura da ata tendo em vista que a mesma se encontra disponivel para acesso 
no sistema, colocando adiante em disussao e votacao a posteriormente foi assinada pela 
mesa diretora. Nao houve materias para o expediente do dia. 'Iribuna Livre: Wedson 
Soares dos Santos em suas palavras fez 3 requerimentos verbais, para asfaltar a rua Santa 
Ines, dando inicio na ponte de Muntuns ate a Joao Batista de Vasconcelos (Patio de 
Camela), neste municipio; Asfaltar a rua Joao Batista de Vasconcelos (Trecho atras da 
camara municipal) ate a praca da biblia, neste municipio; Asfaltar a rua Edson Fernando 
Carneiro na PE-71 seguindo pela Narcisio Pereira de Lima a finalizando na padaria de 
Sergio Bigodinho, neste municipio. Como tambem a vereadora Maria Celia Lira Santos no 
use da palavra fez um requerimento verbal para asfaltar a AV. 20 de dezembro comecando 
na delegacia ate a congregacao da Assembleia de Deus, neste municipio. Encerramento: 
O senhor Presidente deu por encerrada a sessao, deixando marcada a 9 (nona) reuniao 
ordinaria do 3° (terceiro) periodo para o dia 04 de setembro de 2024, no horario 
regimental. Encerrando os trabalhos legislativos corn um trecho de biblia sagrada. 

Materias do Expediente: 1 - Ata das Sessoes Ordinarias n° 7 de 2024, Ata Eletronica 
da 7a Sessao Ordinaria da 3a Sessao Legislativa da 14a Legislatura Autores: , Tipo: 
Nominal, Sim: 9, Nao: 0, Abstencoes: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos 
Nominais : Inaldo Ferreira da Cruz - Sim ; Janilson Jose dos Santos - Sim; Wedson Soares 
dos Santos - Sim; Maria Celia Lira Santos - Sim ; Andreson Agricio da Silva - Sim ; Jose 
Davino dos Santos - Sim ; Ademir Batista dos Santos - Sim ; Jucineide Maria de Melo - Sim 

Gilvan Pereira de Lima - Sim; 

Oradores do Expedlente: 1 - Wedson de Biu Beleu / PL; 2 - Maria Celia Lira Santos / SD 

Lista de Presenca na Ordem do Dia: Ademir Batista / AVANTE ; Andreson Agricio / PL 
Gilvan Bolao / AVANTE; Inaldo Ferreira da Cruz / AVANTE; Maria Celia Lira Santos / SD 
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Camara Municipal de Cha Grande 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletronica da 9a Sessao Ordinaria da 3 Sessao Legislativa da 14a Legislatura 

Identificacao Basica: Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria ; Abertura: 04/09/2024 - 10:30; 
Encerramento: 04/09/2024 - 11:13 

Mesa Diretora: Presidente: Ademir Batista / AVANTE; Primeiro-Secretario: Gilvan Bolao 
/ AVANTE; Segundo-Secretario: Nego de Joao de Rita / PSB 

Lista de Presenca na Sessao: Ademir Batista / AVANTE ; Andreson Agricio / PL; Gilvan 
Bolao / AVANTE; Inaldo Ferreira da Cruz / AVANTE ; Jorge Luis da Silva / PSB ; Maria 
Celia Lira Santos / SD; Nego de Joao de Rita / PSB ; Ninha de Ze Maria / AVANTE; Ninho 
Mototaxi / SD; Wedson de Biu Beleu / PL 

Justificativas de Ausencias na Sessao: Dandao / Enfermidade 
Expedientes: Abertura: Ata da 9 (nona) Reuniao Ordinaria do 34 (terceiro) periodo da 
Camara Municipal de Cha Grande, Casa Paulo Viana de Queiroz. Aos 04 dias do mes de 
setembro de 2024, as 10:00 hs realizou-se na sala das sessoes da Camara Municipal de 
Vereadores de Cha Grande, estabelecida na Av. Sao Jose, n°36 - Centro, a 9 (nona) 
reuniao ordinaria do 3° (terceiro) periodo legislativo de 2024, sob a presidencia do 
vereador Ademir Batista dos Santos. Havendo um numero legal de vereadores o Senhor 
Presidente deu por aberta a presente sessao, pedindo a secretaria da Casa que le-se um 
trecho da biblia sagrada. Em seguida, o Senhor Presidente convidou o 2° (segundo) 
secretario da Casa para fazer a chamada dos Senhores vereadores presentes. Pequeno 
Expediente: Logo apos, o senhor presidente em concordancia corn o plenario fez a 
dispensa da leitura da ata tendo em vista que a mesma se encontra disponivel para acesso 
no sistema, colocando adiante em disussao e votacao e posteriormente foi assinada pela 
mesa diretora. Nao houve materias para o expediente do dia. Tribuna Livre: O vereador e 
tambem presidente da Casa Ademir Batista dos Santos no use de suas palavras pediu que 
constasse em ata sobre uma Audiencia Publica que sera realizada na ultima semana de 
setembro para debeter sobre o suicidio, visto que, o mes de setembro tern como objetivo a 
campanha de conscientizacao sobre a prevencao do suicidio, conhecido como setembro 
amarelo. Encerramento: O senhor Presidente deu por encerrada a sessao, deixando 
marcada a 10 (decima) reuniao ordinaria do 3° (terceiro) periodo para o dia 06 de 
setembro de 2024, no horario regimental. Encerrando os trabalhos legislativos corn um 
trecho de biblia sagrada. 

Materias do Expediente: 1 - Ata das Sessoes Ordinarias n4 8 de 2024, Ata Eletronica 
da 8° Sessao Ordinaria da 3° Sessao Legislativa da 14 Legislatura Autores: , Tipo: 
Nominal, Sim: 10, Nao: 0, Abstencoes: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos 
Nominais : Jose Davino dos Santos - Sim ; Jucineide Maria de Melo - Sim; Gilvan Pereira 
de Lima - Sim; Ademir Batista dos Santos - Sim; Inaldo Ferreira da Cruz - Sim ; Janilson 
Jose dos Santos - Sim; Wedson Soares dos Santos - Sim; Maria Celia Lira Santos - Sim; 
Andreson Agricio da Silva - Sim ; Jorge Luis da Silva - Sim; 2 - Projeto de Resolucao n° 
10 de 2024, Concede titulo de cidadao Cha grandense ao Exmo. Dr. Gustavo Henrique 
Holanda Dias Kershaw. Autor: Ademir Batista, Numero de Protocolo: 56, Tipo: Leitura, 
Resultado: Materia lida ; 3 - Projeto de Resolucao n4 11 de 2024, Concede titulo de 
cidadao cha grandense ao Sr. Jose Bruce da Silva mais conhecido como Jota Silva. Autor: 
Ademir Batista, Numero de Protocolo: 66, Tipo: Leitura, Resultado: Materia lida ; 4 -
Requerimento n4 50 de 2024, VOTOS DE MO~AO DE APLAUSOS a Dry PATRICIA 
MARIA BARRETTO DE ANDRADE VAZ, pela passagem de aniversario de 30 anos de 
profissao em 19 de agosto, sendo 26 anos em nosso municipio. Autor: Ninho Mototaxi, 
Numero de Protocolo: 60, Tipo: Leitura, Resultado: Materia lida ; 5 - Indicacao n° 39 de 
2024, Asfaltar a rua Joao Batista de Vasconcelos (Trecho atras da camara municipal) ate a 
praca da bIIblia, neste municipio. Autor: Wedson de Biu Beleu, Numero de Protocolo: 63, 
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Camara Municipal de Cha Grande 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletronica da la Sessao Ordinaria da 4a Sessao Legislativa da 14a Legislatura 

Identificacao Basica: Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria ; Abertura: 09/10/2024 - 10:34; 
Encerramento: 09/10/2024 - 11:51 

Mesa Diretora: Presidente: Ademir Batista / AVANTE ; Primeiro-Secretario: Gilvan Bolao 
/ AVANTE; Segundo-Secretario: Nego de Joao de Rita / PSB 

Lista de Presenca na Sessao: Ademir Batista / AVANTE ; Andreson Agricio / PL; Gilvan 
Bolao / AVANTE ; Jorge Luis da Silva / PSB ; Maria Celia Lira Santos / SD; Nego de Joao 
de Rita / PSB ; Ninha de Ze Maria / AVANTE; Ninho Mototaxi / SD; Wedson de Biu Beleu 
/ PL 

Justificativas de Ausenclas na Sessao: Dandao / Ausencia nao justificada ; Inaldo 
Ferreira da Cruz / Ausencia nao justificada 

Expedientes: Abertura: Ata da P (primeira) Reuniao Ordinaria do 44 (quarto) periodo da 
Camara Municipal de Cha Grande, Casa Paulo Viana de Queiroz. Aos 09 dias do mes de 
outubro de 2024, 

as 10:00 hs realizou-se na sala das sessoes da Camara Municipal de 
Vereadores de Cha Grande, estabelecida na Av. Sao Jose, n°36 - Centro, a P (primeira) 
reuniao ordinaria do 4° (quarto) periodo legislativo de 2024, sob a presidencia do 
vereador Ademir Batista dos Santos. Havendo um numero legal de vereadores o Senhor 
Presidente deu por aberta a presente sessao, pedindo a secretaria da Casa que le-se um 
trecho da biblia sagrada. Em seguida, o Senhor Presidente convidou a todos a ficarem de 
pe para a execucao do hino municipal. Adiante, o Senhor Presidente convidou o 2° 
(segundo) secretario da Casa para fazer a chamada dos Senhores vereadores presentes. 
Pequeno Expediente: Logo apos, o senhor presidente em concordancia corn o plenario 
fez a dispensa da leitura da ata tendo em vista que a mesma se encontra disponivel para 
acesso no sistema, colocando adiante em disussao e votacao e posteriormente foi assinada 
pela mesa diretora. Em seguida, o Senhor presidente pediu a secretaria da casa para fazer 
a leitura do expediente do dia. Encerramento: O senhor Presidente deu por encerrada a 
sessao, deixando marcada a 24 (segunda) reuniao ordinaria do 4° (quarto) periodo para o 
dia 16 de outubro de 2024, no horario regimental. Encerrando os trabalhos legislativos 
corn um trecho de biblia sagrada. 

Materias do Expediente: 1 - Ata das Sessoes Ordinarias n4 10 de 2024, Ata 
Eletronica da 10° Sessao Ordinaria da 3° Sessao Legislativa da 14 Legislatura Autores: , 
Tipo: Nominal, Sim: 9, Nao: 0, Abstencoes: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos 
Nominais : Andreson Agricio da Silva - Sim ; Wedson Soares dos Santos - Sim ; Jose 
Davino dos Santos - Sim ; Jorge Luis da Silva - Sim; Gilvan Pereira de Lima - Sim; Maria 
Celia Lira Santos - Sim ; Jucineide Maria de Melo - Sim ; Janilson Jose dos Santos - Sim; 
Ademir Batista dos Santos - Sim ; 2 - Projeto de Lei do Executivo n° 17 de 2024, 
Estima a RECEITA e fixa a DISPESA do Municipio para o exercicio financeiro de 2025. 
Autor: Diogo Alexandre Gomes Neto - Prefeito, Numero de Protocolo: 72, Tipo: Leitura, 
Resultado: Materia lida; 3 - Projeto de Lei do Executivo n° 18 de 2024, Atualiza o 
Plano Plurianual do Municipio para execucao da parcela anual de 2025 a da outras 
providencias. Autor: Diogo Alexandre Gomes Neto - Prefeito, Numero de Protocolo: 73, 
Tipo: Leitura, Resultado: Materia lida ; 4 - Projeto de Lei do Legislativo n° 25 de 
2024, Dia Do Motoqueiro 08 De Setembro, Entre No Calendario Das Festas Municipais. 
Autor: Gilvan Bolao, Numero de Protocolo: 69, Tipo: Leitura, Resultado: Materia lida; 5 -
Requerimento n 4 51 de 2024, Voto de pesar pelo falecimento da SR a MARIA JOSE DA 
SILVA falecida no dia 13 De Setembro De 2024. Autores: Ademir Batista, Andreson 
Agricio, Dandao, Gilvan Bolao, Inaldo Ferreira da Cruz, Jorge Luis da Silva, Maria Celia 
Lira Santos, Nego de Joao de Rita, Ninha de Ze Maria, Ninho Mototaxi, Wedson de Biu 
Beleu, Numero de Protocolo: 70, Tipo: Leitura, Resultado: Materia lida ; 6 - 
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Câmara Municipal de Chã Grande 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletrônica da 34 Sessão Ordinária da 44 Sessão Legislativa da 14ª Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 30/10/2024 - 10:18; 
Encerramento: 30/10/2024 - 10:34 

Mesa Diretora: Presidente: Ademir Batista / AVANTE ; Primeiro-Secretário: Gilvan Boião 
/ AVANTE; Segundo-Secretário: Nego de João de Rita / PSB 

Lista de Presença na Sessão: Ademir Batista / AVANTE ; Andreson Agrício / PL ; Gilvan 
Boião / AVANTE ; Inaldo Ferreira da Cruz / AVANTE; Nego de João de Rita / PSB ; Ninha 
de Zé Maria / AVANTE; Ninho Mototaxi / SD 

Justificativas de Ausências na Sessão: Dandão / Ausência não justificada ; Jorge Luís 
da Silva / Ausência não justificada; Maria Célia Lira Santos / Ausência não justificada ; 
Wedson de Biu Beleu / Ausência não justificada 

Expedientes: Abertura: Ata da 34 (terceira) Reunião Ordinária do 4º (quarto) período da 
Câmara Municipal de Chã Grande, Casa Paulo Viana de Queiroz. Aos 27 dias do mês de 
outubro de 2024, às 10:00 hs realizou-se na sala das sessões da Câmara Municipal de 
Vereadores de Chã Grande, estabelecida na Av. São José, n°36 - Centro, a 34 (terceira) 
reunião ordinária do 4° (quarto) período legislativo de 2024, sob a presidência do 
vereador Ademir Batista dos Santos. Havendo um número legal de vereadores o Senhor 
Presidente deu por aberta a presente sessão, pedindo a secretária da Casa que lê-se um 
trecho da bíblia sagrada. Em seguida, o Senhor Presidente convidou o 2° (segundo) 
secretário da Casa para fazer a chamada dos Senhores vereadores presentes. Pequeno 
Expediente: Logo após, o senhor presidente em concordância com o plenário fez a 
dispensa da leitura da ata tendo em vista quê a mesma se encontra disponivel para acesso 
no sistema, colocando adiante em disussão e votação e posteriormente assinada pela mesa 
diretora. Em seguida, o Senhor presidente pediu a secretária da casa para fazer a leitura 
do expediente do dia. Encerramento: O senhor Presidente deu por encerrada a sessão, 
deixando marcada a 4ª (quarta) reunião ordinária do 4° (quarto) período para o dia 06 de 
novembro de 2024, no horário regimental. Encerrando os trabalhos legislativos com um 
trecho de bíblia sagrada. 

Matérias do Expediente: 1 - Ata das Sessões Ordinárias nº 12 de 2024, Ata 
Eletrônica da 2° Sessão Ordinária da 4° Sessão Legislativa da 14 Legislatura Autores: , 
Tipo: Nominal, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos 
Nominais : Jucineide Maria de Melo - Sim ; José Davino dos Santos - Sim; Inaldo Ferreira 
da Cruz - Sim; Andreson Agrício da Silva - Sim; Ademir Batista dos Santos - Sim; Gilvan 
Pereira de Lima - Sim ; Janilson José dos Santos - Sim; 2 - Projeto de Resolução n 4 15 
de 2024, CONCEDE TÍTULO DE CIDADAO AO SR. JOSÉ LUIS BERNARDO DE MELO. 
Autor: Gilvan Boião, Número de Protocolo: 80, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 3 -
Indicação nº 44 de 2024, INSTALAÇAO DE LETREIRO ARTÍSTICO NA ENTRADA DA 
VILA SANTA LUZIA COM OS DIZERES "EU AMO A VILA SANTA LUZIA" Autor: Ninho 
Mototaxi, Número de Protocolo: 79, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 4 -
Requerimento nº 54 de 2024, VOTO DE PESAR A SRA. MARLENE (MAE DO 
VEREADOR DANDAO) Autores: Ademir Batista, Andreson Agrício, Dandão, Gilvan Boião, 
Inaldo Ferreira da Cruz, Jorge Luís da Silva, Maria Célia Lira Santos, Nego de João de 
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Câmara Municipal de Chã Grande 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletrônica da 4ª Sessão Ordinária da 4 Sessão Legislativa da 14ª Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 06/11/2024 - 10:00; 
Encerramento: 06/11/2024 - 10:45 

Mesa Diretora: Presidente: Gilvan Boião / AVANTE ; Primeiro-Secretário: Nego de João 
de Rita / PSB; Segundo-Secretário: Ninho Mototaxi / SD 

Lista de Presença na Sessão: Andreson Agrício / PL; Dandão / PSB ; Gilvan Boião / 
AVANTE; Inaldo Ferreira da Cruz / AVANTE ; Jorge Luís da Silva / PSB; Maria Célia Lira 
Santos / SD; Nego de João de Rita / PSB; Ninho Mototaxi / SD; Wedson de Biu Beleu / PL 

Justificativas de Ausências na Sessão: Ademir Batista / Ausência não justificada ; 
Ninha de Zé Maria / Enfermidade 

Expedientes: Abertura: Ata da 4 (quarta) Reunião Ordinária do 44 (quarto) período da 
Câmara Municipal de Chã Grande, Casa Paulo Viana de Queiroz. Aos 06 dias do mês de 
novembro de 2024, às 10:00 hs realizou-se na sala das sessões da Câmara Municipal de 
Vereadores de Chã Grande, estabelecida na Av. São José, n°36 - Centro, a 4ª (quarta) 
reunião ordinária do 4° (quarto) período legislativo de 2024, sob a presidência do 
vereador Gilvan Pereira de Lima. Havendo um número legal de vereadores o Senhor 
Presidente deu por aberta a presente sessão, pedindo a secretária da Casa que lê-se um 
trecho da bíblia sagrada. Em seguida, o Senhor Presidente convidou o 2° (segundo) 
secretário da Casa para fazer a chamada dos Senhores vereadores presentes. Pequeno 
Expediente: Logo após, o senhor presidente em concordância com o plenário fez a 
dispensa da leitura da ata tendo em vista quê a mesma se encontra disponivel para acesso 
no sistema, colocando adiante em disussão e votação e posteriormente assinada pela mesa 
diretora. Em seguida, o Senhor presidente pediu a secretária da casa para fazer a leitura 
do expediente do dia. Encerramento: O senhor Presidente deu por encerrada a sessão, 
deixando marcada a 5 (quinta) reunião ordinária do 4° (quarto) período para o dia 13 de 
novembro de 2024, no horário regimental. Encerrando os trabalhos legislativos com um 
trecho de bíblia sagrada. 

Matérias do Expediente: 1 - Ata das Sessões Ordinárias nº 13 de 2024, Ata 
Eletrônica da 3° Sessão Ordinária da 4° Sessão Legislativa da 14 Legislatura Autores: , 
Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos 
Nominais : Janilson José dos Santos - Sim ; José Davino dos Santos - Sim ; Jorge Luís da 
Silva - Sim ; Maria Célia Lira Santos - Sim ; Andreson Agrício da Silva - Sim ; Inaldo 
Ferreira da Cruz - Sim ; Wedson Soares dos Santos - Sim; Severino Manuel da Silva - Sim 

Gilvan Pereira de Lima - Não Votou; 2 - Indicação nº 45 de 2024, Pavimentação da via 
na localidade do Granja, na zona rural do município de Chã Grande. Autor: Gilvan Boião, 
Número de Protocolo: 82, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Andreson Agrício / PL ; Dandão / PSB ; Gilvan 
Boião / AVANTE ; Inaldo Ferreira da Cruz / AVANTE ; Jorge Luís da Silva / PSB ; Maria 
Célia Lira Santos / SD; Nego de João de Rita / PSB; Ninho Mototaxi / SD ; Wedson de Biu 
Beleu / PL 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei do Executivo nº 17 de 2024, Estima a 
RECEITA e fixa a DISPESA do Município para o exercício financeiro de 2025. Autor: Diogo 
Alexandre Gomes Neto - Prefeito, Número de Protocolo: 72, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, 
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Andreson Agrício 
- Sim; Dandão - Sim; Gilvan Bolão - Não Votou; Inaldo Ferreira da Cruz - Sim ; Jorge Luís 
da Silva - Sim ; Maria Célia Lira Santos - Sim ; Nego de João de Rita - Sim ; Ninho 
Mototaxi - Sim; Wedson de Biu Beleu - Sim; 2 - Projeto de Lei do Executivo nº 18 de 
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Câmara Municipal de Chã Grande 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletrônica da 6 Sessão Ordinária da 4 Sessão Legislativa da 14 Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 22/11/2024 - 10:00; 
Encerramento: 22/11/2024 - 11:05 

Mesa Diretora: Presidente: Ademir Batista / AVANTE ; Primeiro-Secretário: Gilvan Boião 
/ AVANTE; Segundo-Secretário: Nego de João de Rita / PSB 

Lista de Presença na Sessão: Ademir Batista / AVANTE ; Andreson Agrício / PL ; Dandão 
/ PSB ; Gilvan Boião / AVANTE; Inaldo Ferreira da Cruz / AVANTE ; Jorge Luís da Silva / 
PSB ; Maria Célia Lira Santos / SD ; Nego de João de Rita / PSB ; Ninha de Zé Maria / 
AVANTE; Ninho Mototaxi / SD ; Wedson de Biu Beleu / PL 

Expedientes: Abertura: Ata da 6 (sexta) Reunião Ordinária do 4º (quarto) período da 
Câmara Municipal de Chã Grande, Casa Paulo Viana de Queiroz. Aos 22 dias do mês de 
novembro de 2024, às 10:00 hs realizou-se na sala das sessões da Câmara Municipal de 
Vereadores de Chã Grande, estabelecida na Av. São José, n°36 - Centro, a 6 (sexta) 
reunião ordinária do 4° (quarto) período legislativo de 2024, sob a presidência do 
vereador Ademir Batista dos Santos. Havendo um número legal de vereadores o Senhor 
Presidente deu por aberta a presente sessão, pedindo a secretária da Casa que lê-se um 
trecho da bíblia sagrada. Em seguida, o Senhor Presidente convidou o 2° (segundo) 
secretário da Casa para fazer a chamada dos Senhores vereadores presentes. Pequeno 
Expediente: Logo após, o senhor presidente em concordância com o plenário fez a 
dispensa da leitura da ata tendo em vista quê a mesma se encontra disponivel para acesso 
no sistema, colocando adiante em disussão e votação e posteriormente assinada pela mesa 
diretora. Em seguida, o Senhor presidente pediu a secretária da casa para fazer a leitura 
do expediente do dia. Durante a leitura, o vereador Jorge Luis da Silva pediu que 
constasse em ata seu pedido verbal sobre a observação no regimento sobre o projeto de 
resolição do horário da reunião, para que possa ser discutido entre os demais 
parlamentares e revogado para que volte ao horário anterior, sendo ele, ás 20hs. 
Encerramento: O senhor Presidente deu por encerrada a sessão, deixando marcada a 7~ 
(sexta) reunião ordinária do 4° (quarto) período para o dia 02 de dezembro de 2024, no 
horário regimental. Encerrando os trabalhos legislativos com um trecho de bíblia 
sagrada. 

Matérias do Expediente: 1 - Ata das Sessões Ordinárias nQ 15 de 2024, Ata 
Eletrônica da 5° Sessão Ordinária da 4° Sessão Legislativa da 14 Legislatura Autores: , 
Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade 
Votos Nominais : Andreson Agrício da Silva - Sim; Inaldo Ferreira da Cruz - Sim ; Jorge 
Luís da Silva - Sim ; Jucineide Maria de Melo - Sim; Gilvan Pereira de Lima - Sim; Wedson 
Soares dos Santos - Sim ; Ademir Batista dos Santos - Sim ; José Davino dos Santos - Sim; 
Maria Célia Lira Santos - Sim ; Janilson José dos Santos - Sim; Severino Manuel da Silva -
Sim ; 2 - Projeto de Lei do Legislativo nº 27 de 2024, Disciplina os critérios de 
responsabilidade para a criação, o registro, o manejo e a condução de cães das raças 
Pitbull, Pitbull Terrier, Dobermann e Rottweiler e de qualquer cão com histórico de 
agressividade e comportamento antissocial, independente de raça ou porte, no âmbito do 
Município de Chã Grande. Autor: Ademir Batista, Número de Protocolo: 89, Tipo: Leitura, 
Resultado: Matéria lida; 3 - Projeto de Lei do Legislativo n° 28 de 2024, Estabelece 
impedimento de contratação ou nomeação em cargos públicos, pelo Poder Executivo e 
pelo Poder Legislativo Municipal, as pessoas condenadas por qualquer tipo de violência no 
âmbito familiar e dá outras providências. Autor: Ademir Batista, Número de Protocolo: 90, 
Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 5 - Requerimento nº 57 de 2024, Voto de pesar 
pelo falecimento da SRA. QUITERIA BEZERRA, avó do ex-vereador e servidor da Casa 
irmão Zaninho, falecida no dia 18 de novembro do corrente ano. Autores: Ademir Batista, 
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Câmara Municipal de Chã Grande 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletrônica da 7ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 02/12/2024 - 10:00; 
Encerramento: 02/12/2024 - 11:00 

Mesa Diretora: Presidente: Ademir Batista / AVANTE ; Primeiro-Secretário: Gilvan Boião 
/ AVANTE; Segundo-Secretário: Nego de João de Rita / PSB 

Lista de Presença na Sessão: Ademir Batista / AVANTE; Dandão / PSB ; Gilvan Boião / 
AVANTE; Inaldo Ferreira da Cruz / AVANTE ; Maria Célia Lira Santos / SD; Nego de João 
de Rita / PSB ; Ninho Mototaxi / SD ; Wedson de Biu Beleu / PL 

Justificativas de Ausências na Sessão: Andreson Agrício / Ausência não justificada ; 
Jorge Luís da Silva / Ausência não justificada ; Ninha de Zé Maria / Ausência não 
justificada 

Expedientes: Abertura: Ata da 7 (sétima) Reunião Ordinária do 4º (quarto) período da 
Câmara Municipal de Chã Grande, Casa Paulo Viana de Queiroz. Aos 02 dias do mês de 
dezembro de 2024, às 10:00 hs realizou-se na sala das sessões da Câmara Municipal de 
Vereadores de Chã Grande, estabelecida na Av. São José, n°36 - Centro, a 7ª (sétima) 
reunião ordinária do 4° (quarto) período legislativo de 2024, sob a presidência do 
vereador Ademir Batista dos Santos. Havendo um número legal de vereadores o Senhor 
Presidente deu por aberta a presente sessão, pedindo a secretária da Casa que lê-se um 
trecho da bíblia sagrada. Em seguida, o Senhor Presidente convidou o 2° (segundo) 
secretário da Casa para fazer a chamada dos Senhores vereadores presentes. Pequeno 
Expediente: Logo após, o senhor presidente em concordância com o plenário fez a 
dispensa da leitura da ata tendo em vista quê a mesma se encontra disponivel para acesso 
no sistema, colocando adiante em disussão e votação e posteriormente assinada pela mesa 
diretora. Em seguida, o Senhor presidente pediu a secretária da casa para fazer a leitura 
do expediente do dia. Encerramento: O senhor Presidente deu por encerrada a sessão, 
deixando marcada a 8ª (oitava) reunião ordinária do 4° (quarto) período para o dia 04 de 
dezembro de 2024, no horário regimental. Encerrando os trabalhos legislativos com um 
trecho de bíblia sagrada. 

Matérias do Expediente: 1 - Ata das Sessões Ordinárias nº 16 de 2024, Ata 
Eletrônica da 6° Sessão Ordinária da 4° Sessão Legislativa da 14 Legislatura Autores: , 
Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos 
Nominais : José Davino dos Santos - Sim ; Wedson Soares dos Santos - Sim ; Gilvan 
Pereira de Lima - Sim; Ademir Batista dos Santos - Sim; Maria Célia Lira Santos - Sim; 
Severino Manuel da Silva - Sim; Inaldo Ferreira da Cruz - Sim ; Janilson José dos Santos -
Sim ; 2 - Indicação nº 47 de 2024, Criação de uma patrulha da Guarda Municipal 
especializada, denominada "MARIA SANTANA", neste município. Autor: Ademir Batista, 
Número de Protocolo: 93, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 - Requerimento nº 
58 de 2024, Voto de profundo Pesar pelo falecimento do SR. Edvânio Bertoldo da Silva, 
mais conhecido por Vânio. Autores: Ademir Batista, Andreson Agrício, Dandão, Gilvan 
Boião, Inaldo Ferreira da Cruz, Jorge Luís da Silva, Maria Célia Lira Santos, Nego de João 
de Rita, Ninha de Zé Maria, Ninho Mototaxi, Wedson de Bíu Beleu, Número de Protocolo: 
94, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Ademir Batista / AVANTE; Dandão / PSB ; Gilvan 
Boião / AVANTE; Inaldo Ferreira da Cruz / AVANTE; Maria Célia Lira Santos / SD; Nego 
de João de Rita / PSB ; Ninho Mototaxi / SD ; Wedson de Biu Beleu / PL 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Resolução nº 16 de 2024, Dispõe sobre a 
observância da ordem cronológica de pagamento das obrigações relativas ao fornecimento 
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Câmara Municipal de Chã Grande 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletrônica da 9ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 14 Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 06/12/2024 - 10:00; 
Encerramento: 10:37 

Mesa Diretora: Presidente: Ademir Batista / AVANTE ; Primeiro-Secretário: Gilvan Boião 
/ AVANTE; Segundo-Secretário: Nego de João de Rita / PSB 

Lista de Presença na Sessão: Ademir Batista / AVANTE ; Andreson Agrício / PL ; Dandão 
/ PSB ; Gilvan Boião / AVANTE ; Inaldo Ferreira da Cruz / AVANTE ; Jorge Luís da Silva / 
PSB ; Nego de João de Rita / PSB ; Ninha de Zé Maria / AVANTE; Ninho Mototaxi / SD 

Justificativas de Ausências na Sessão: Maria Célia Lira Santos / Enfermidade ; Wedson 
de Biu Beleu / Ausência não justificada 

Expedientes: Abertura: Ata da 9 (nona) Reunião Ordinária do 4º (quarto) período da 
Câmara Municipal de Chã Grande, Casa Paulo Viana de Queiroz. Aos 06 dias do mês de 
dezembro de 2024, às 10:00 hs realizou-se na sala das sessões da Câmara Municipal de 
Vereadores de Chã Grande, estabelecida na Av. São José, n°36 - Centro, a 9ª (nona) 
reunião ordinária do 4° (quarto) período legislativo de 2024, sob a presidência do 
vereador Ademir Batista dos Santos. Havendo um número legal de vereadores o Senhor 
Presidente deu por aberta a presente sessão, pedindo a secretária da Casa que lê-se um 
trecho da bíblia sagrada. Em seguida, o Senhor Presidente convidou o 2° (segundo) 
secretário da Casa para fazer a chamada dos Senhores vereadores presentes Pequeno 
Expediente: Logo após, o senhor presidente em concordância com o plenário fez a 
dispensa da leitura da ata tendo em vista quê a mesma se encontra disponivel para acesso 
no sistema, colocando adiante em disussão e votação e posteriormente assinada pela mesa 
diretora. Em seguida, o Senhor presidente pediu a secretária da casa para fazer a leitura 
do expediente do dia. Encerramento: O senhor Presidente deu por encerrada a sessão, 
deixando marcada a 9ª (nona) reunião ordinária do 4° (quarto) período para o dia 06 de 
dezembro de 2024, no horário regimental. Encerrando os trabalhos legislativos com um 
trecho de bíblia sagrada. 

Matérias do Expediente: 1 - Ata das Sessões Ordinárias nº 18 de 2024, Ata 
Eletrônica da 8° Sessão Ordinária da 4° Sessão Legislativa da 14 Legislatura Autores: , 
Tipo: Nominal, Sim: 9, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos 
Nominais : Inaldo Ferreira da Cruz - Sim ; José Davino dos Santos - Sim; Gilvan Pereira 
de Lima - Sim ; Andreson Agrício da Silva - Sim ; Jorge Luís da Silva - Sim ; Severino 
Manuel da Silva - Sim ; Janilson José dos Santos - Sim ; Jucineide Maria de Melo - Sim ; 
Ademir Batista dos Santos - Sim; 2 - Projeto de Decreto Legislativo nº 2 de 2024, 
Concede Título Honorífico de "Comendador" ao SR. DIOGO ALEXANDRE GOMES NETO, 
que receberá a "Comenda José Pereira Lins" e dá outras providências. Autor: Ademir 
Batista, Número de Protocolo: 97, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 -
Requerimento nº 59 de 2024, VOTO DE MOÇAO DE APLAUSOS ao SR. FRANCISCO 
XAVIER VICENTE DE SANTANA Autor: Ademir Batista, Número de Protocolo: 96, Tipo: 
Leitura, Resultado: Matéria lida; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Ademir Batista / AVANTE ; Andreson Agrício / PL 
Dandão / PSB ; Gilvan Boião / AVANTE; Inaldo Ferreira da Cruz / AVANTE ; Jorge Luís da 

Silva / PSB ; Nego de João de Rita / PSB ; Ninha de Zé Maria / AVANTE ; Ninho Mototaxi / 
SD 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei do Legislativo nº 27 de 2024, 
Disciplina os critérios de responsabilidade para a criação, o registro, o manejo e a 
condução de cães das raças Pitbull, Pitbull Terrier, Dobermann e Rottweiler e de qualquer 
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